



Advertisement for Adilabad-Nirmal, featuring a large headline and contact information.

పది రోజులైతంది.. వడ్డు కొంటలేరు

మా ఊరిలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం ఏర్పాటు చేసి 10 రోజులైతంది. వడ్డు ఎప్పుడు కొంటదని నిరాశపడటం అడిగితే గన్నే బ్యాగ్ లు రాలేదంటున్నారు. మొన్న ఒక సారి వర్షం వచ్చింది. ఈ రోజు కూడా వర్షం వచ్చింది. ధాన్యం మంచిగా అరింది. రెండు, మూడు రోజుల సంది మబ్బులుంటున్నాయి. ఒక్కసారిగా భారీ వర్షం పడితే మా నోళ్లు మన్ను వడ్డల్లే. ఇప్పటికైనా వడ్డు కొనాలి. గతేడాది ధాన్యం తెచ్చిన వెంటనే కొన్నాం. ఈసారి ఎందుకీళ్లు చేస్తున్నారో అర్థమైతే లేదు.



- పెద్దిరి కమలాకర్, రైతు, లక్ష్మీపూర్

రుణమాఫీపై అయోమయం

- చెల్లిస్తారా..? చెల్లించాలా..?
స్పష్టత ఇవ్వని కాంగ్రెస్ సర్కారు
ఎన్నికల హామీని నిలబెట్టుకోని ప్రభుత్వం
అధికారంలోకి వచ్చిన నాలుగు నెలలపుడున్నా ఊరికి రుణం
పెట్టబడి సాయాన్ని వడ్డీ కింద జమ చేసుకుంటున్న అధికారులు
రుణాలు చెల్లిస్తేనే కొత్త రుణాలు ఇస్తామంటున్న బ్యాంకుల్ని
నిర్దుల్ జిల్లాలో 1.70 లక్షల మంది రైతుల అవస్థలు

అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే రూ.2 లక్షల రుణాన్ని మాఫీ చేస్తామని ప్రకటించింది. రైతులు నెలలపాటు పడి ఓట్లు వేశారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడి నాలుగు నెలలు అవుతున్నా.. ఇప్పటివరకు రుణమాఫీ ఉపసంహరణతో అయోమయంలోకి గురవుతున్నారని. అసలు రుణం మాఫీ చేస్తుందా? లేదా? అనే సందేహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

నిర్దుల్ టౌన్, ఏప్రిల్ 18 : నిర్దుల్ జిల్లావ్యాప్తంగా వివిధ బ్యాంకుల్లో దాదాపు 1.70 లక్షల మంది రైతులు బ్యాంకు రుణాలు తీసుకున్నట్లు అధికారులు పేర్కొంటున్నారు. ఇందులో అధికంగా రూ.1లక్ష నుంచి రూ.2 లక్షల వరకు 1.30 లక్షల మందికి రుణమాఫీ వర్తించనుంది. ఇప్పటికే ఆయా బ్యాంకుల్లో తీసుకున్న రుణాలు మే నుంచి జూన్, జూలై వరకు చెల్లించి కొత్త రుణాలు తీసుకుంటారు. పాత రుణం చెల్లిస్తేనే కొత్త రుణం మంజూరు చేస్తామంటూ బ్యాంకు అధికారులు చూపుతుంటారు. ఇప్పటికే సాగు చేసిన మక్క, వరి, ఇతర పంటలు చేతికి రావడంతో వాటిని అమ్ముకుంటున్నారు. ఆ డబ్బులు బ్యాంకు ఖాతాలో జమ అవుతుండడంతో వాటిని విత్తించి చేసుకునేందుకు బ్యాంకులకు వెళ్తున్న రైతులను రుణం ఎప్పుడు చెల్లిస్తారని బ్యాంకు అధికారులు అడుగుతున్నట్లు వాపోతున్నారు. దీంతో రైతులు సర్కారు మాఫీ రుణం అడుగుతున్నట్లు వాపోతున్నారు. దీంతో రైతులు సర్కారు మాఫీ రుణం అడుగుతున్నట్లు వాపోతున్నారు. దీంతో రైతులు రుణాలు చెల్లిస్తే ఒక బాదం, చెల్లింపకపోతే మరో బాదంతో అంటూ వాపోతున్నారు. రుణ

మాఫీపై సర్కారు స్పష్టత ఇవ్వకపోవడం రైతులకు ఇబ్బంది కలిగిస్తున్నది. పెట్టబడి సాయం వడ్డీ కింద జమ రుణమాఫీపై సర్కారు స్పష్టత ఇవ్వకపోవడంతో రుణాలు చెల్లించాలని బ్యాంకుల్ని రైతులపై ఒత్తిడి తెస్తున్నారు. తమ పరపు పోతుందని భావించి రైతులు రెగ్యూలర్ చేసుకునేందుకు ముందుకొస్తున్నారు. యాసంగికి పెట్టబడి సాయాన్ని సర్కారు వారం రోజుల క్రితమే బ్యాంకు ఖాతాలో జమ చేసింది. ఆ డబ్బులతో రుణం చెల్లించాలని లేదా వడ్డీ కట్టాలని సూచిస్తున్నట్లు రైతులు పేర్కొంటున్నారు. దీనికోసం యాసంగి పంట పైసలను డ్రా చేసుకుంటామంటే.. రుణం డబ్బులు కట్టి రెగ్యూలర్ చేసుకోవాలని బ్యాంకుల్ని రైతులపై ఒత్తిడి తెస్తున్నారు. రుణాలను రికవరీ చేస్తేనే కొత్త రుణాలు ఇవ్వాలని ఉన్నతాధికారులు నుంచి అడిగారు. రావడంలేదు. వసూళ్లు సీరియస్గానే ఉన్నాయి. రుణాల రెగ్యూలర్ గాదు ముందుకొస్తున్న నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ సర్కారు నిర్దుల్ తీసుకుని రైతులకు మేలు చేయాలని కోరుతున్నారు. రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ ఎప్పుడొస్తా? అమలు చేస్తాలో కనీసం బోరోవా ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

త్వరగా మాఫీ చేయాలి..

నేను కుంటాల బ్యాంకులో పంట రుణం కింద రూ.1.50 లక్షలు తీసుకున్నా. యేటా జూన్ లో రుణం డబ్బులు చెల్లించి కొత్త రుణం తీసుకుంటా. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే రుణమాఫీ చేస్తామని ప్రకటించింది. కానీ.. ఇప్పటివరకు ఎలాంటి స్పష్టత లేకపోవడంతో చెల్లించాలా? వడ్డీ? అర్థం కావడం లేదు. బ్యాంకుల్ని రుణం డబ్బులు ఇవ్వాలని కోరుతున్నాను. ప్రభుత్వం తక్షణమే స్పందించి న్యాయం చేయాలి.



- నాలం శివయ్య, రైతు, కిల.

రైతులకు నష్టమే..

కాంగ్రెస్ సర్కారు రుణమాఫీపై వెంటనే స్పష్టత ఇవ్వాలి. బ్యాంకులో తీసుకున్న రుణం ఏడాదిలోపు చెల్లిస్తేనే వడ్డీ రాయితీ ఉంటుంది. అసలుతోపాటు వడ్డీ కూడా కట్టాల్సి ఉంటుంది. రుణం చెల్లిస్తేనే కొత్త రుణం ఇస్తారు. లేకుంటే డిఫాల్టర్ గా పేర్కొంటూ కొత్త సమస్యలు తెలుస్తాయి. ఏడాదిలోపు చెల్లింపకపోతే వడ్డీ శాతం కూడా పెంచుతారు. ఏ విధంగా మాఫీ రుణం రైతులకు నష్టమే.



- మంగళ గణేష్, రైతు.

వడ్డు కొంటారా.. కొనరా చెప్పలేరు



నాకు నాలుగున్నర ఎకరాలుంటే రెండు ఎకరాల్లో పంట కొనాన. రెండున్నర ట్రాక్టర్ వడ్డు వచ్చినాయి. గతేడాది ఎక్కడ కొన్నారో ఆ కొనుగోలు కేంద్రానికి వడ్డు తెచ్చి పోసిన. సీరియల్లో అందరికంటే ముందుగానే మూడు రోజులు కిందే వచ్చిన. వడ్డు మన్నుగా అరినయ. ఇగ కాంట పెట్టుడే. గతేడాది మా ఊరిలో డిసీఎంఎస్ కేంద్రం ఉండే కానీ ఇప్పుడు మహిళా సంఘాలకు ఇచ్చారు. ఇక్కడికి ఎవ్వరూ వస్తే లేదు. అసలు కొంటారా.. కొనరా.. తెల్లదు. పోయినదాని ఈ పాటికే కొనుగోలు చేసింది. గివ్నాడేమో ఎవ్వరు సహజం చేస్తేలేదు. గట్టా ఇబ్బంది పెట్టుడు న్యాయం కాదు.

- పెద్దిరి కొమరయ్య, రైతు, కొత్తూరు



మంచిర్యాల జిల్లా లక్ష్మీపేట మండలం కొత్తూర్ గ్రామ శివారులో వర్షానికి వడ్డు తడవకుండా కవర్లు కమ్మి రైతులు

కేంద్రాల్లో ధాన్యం.. కండ్లలో డైన్యం..

పేరుకే కొనుగోలు సింటర్ల కేటాయింపు.. క్షేత్రస్థాయిలో ఒక్క గింజా కొనని సర్కారు

- సేకరణపై స్పష్టత కరువు
పేరుకే కొనుగోలు సింటర్ల కేటాయింపు
వాస్తవ తరువును వడ్డు
అందోకనలో అన్నదాతలు

మంచిర్యాల, ఏప్రిల్ 18(నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : జిల్లాలో 2023-24 యాసంగి సీజన్లో 275 కొనుగోలు కేంద్రాల ప్రారంభం జరిగింది. సీనియర్ అధికారులు చెప్పినట్లుగా పేరుకే కొనుగోలు సింటర్లను ప్రారంభించినట్లు ప్రకటించారు. ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పుడు ప్రారంభించినట్లు ప్రకటించినట్లు ప్రకటించారు. ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పుడు ప్రారంభించినట్లు ప్రకటించారు. ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పుడు ప్రారంభించినట్లు ప్రకటించారు.

వచ్చిన ధాన్యం వచ్చినట్లు కొన్నారని, ఈ ఏడాది అసలు కొనుగోలు కేంద్రాలు ఉన్నాయి.. లేదా.. అనేది కూడా చెబుతారని వాపోతున్నారు.

మంచిర్యాల నియోజకవర్గంలో విచిత్ర పరిస్థితి..

మంచిర్యాల జిల్లాలో డిఆర్డిఏ ఏజెన్సీ ద్వారా 132, పీసీఎస్ 106, మెయ్యో 8, డిసీఎంఎస్ 31 కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు. గతేడాది జిల్లాలో పీసీఎస్ అధ్యక్షులలో 130 కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. ఇందులో బెల్లపల్లిలో 25, చెన్నూర్లో 51, మంచిర్యాలలో 38, ఖానాపూర్లో 16 కేంద్రాలు ఉండేవి. జిల్లాలో డిసీఎంఎస్ అధ్యక్షులలో 90 కేంద్రాలు, మంచిర్యాల నియోజకవర్గంలో 47 కేంద్రాలు ఉండాలి. బెల్లపల్లి, చెన్నూర్ నియోజకవర్గాల్లో డిసీఎంఎస్, పీసీఎస్ కేంద్రాలను యథావిధిగా కొనసాగిస్తున్నారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే సూచనల మేరకు కొన్ని కేంద్రాల్లో నియామకాలను మార్చారు. మంచిర్యాల నియోజకవర్గంలో మాత్రం పీసీఎస్ 38, డిసీఎంఎస్ 47 కేంద్రాలను పర్మిషన్ ఇవ్వలేదు. వీటి స్థానంలో డిఆర్డిఏ ఏజెన్సీ ద్వారా మహిళా సంఘాలతో కొనుగోలు చేస్తామని ఎమ్మెల్యే ప్రమోద్ గిరిరావు చెప్పారు. దీంతో పీసీఎస్, డిసీఎంఎస్ అధ్యక్షులలో గతంలో కొనుగోలు కేంద్రాలున్న ప్రాంతాల్లో ఇప్పటి వరకు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయలేదు. అసలు ఈ కేంద్రాలుంటాయా.. లేదా.. అనే విషయంలో స్పష్టత లేదు. ఇప్పటి వరకు మంచిర్యాల నియోజకవర్గంలో ఏ గ్రామంలో ఎన్ని కేంద్రాలున్నాయోనేది కూడా అధికారులు చెప్పడం లేదు. పోనీ, 275 కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు ఇచ్చిన జాబితానైనా పైననుకుంటే.. అది కూడా ఎటూ తేల్చడం లేదు.

మిల్లుల ట్యాంగింగ్ పీట్లు రాలేదు

డిసీఎంఎస్, పీసీఎస్ ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల విషయంలో స్పష్టత లేకపోవడంతో క్షేత్రస్థాయిలో అనేక సమస్యలు వస్తున్నాయి. పోనీ డిఆర్డిఏ ద్వారా అతిపెక్కు అమ్మగింజిన కేంద్రాల్లోనైనా ధాన్యం కొంటున్నారా అంటే అది లేదు. కొనుగోలు కేంద్రాలు పైననే కాకపోవడంతో మిల్లులకు ట్యాంగింగ్ చేయలేదు. ఏ కొనుగోలు కేంద్రం నుంచి ఏ మిల్లుకు బియ్యం వెళ్లిందో అనే విషయంలో స్పష్టత లేదు. దీంతో అనేక అధ్యక్షులలో నిర్వహణ సమస్యలు కేంద్రాలకు మిల్లుల ట్యాంగింగ్ పీట్లు రాలేదు. రెండు రోజుల క్రితం గన్నే సంచలీ లేవని, ఇప్పటివరకే వస్తున్నాయంటూ రైతులు చెబుతున్నారు. మిల్లుల ట్యాంగింగ్ రాకపోతే ధాన్యం కొనే పరిస్థితి లేదు. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో కొంటాల పెట్టడం అలస్యమయ్యే కొద్దీ ధాన్యం కుప్పలు తెప్పలుగా పేరుకుపోతుంది. చివరకు కొనుగోలు చేసిన లాభం లోడింగ్, అనే లోడింగ్ సమస్య వల్ల అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉన్నాయి. గతంలో ఎప్పుడీ ధాన్యం అప్పుడు కొనేనే లాభం దొరక్క రెండు, మూడు రోజులపాటు కల్లాల్లోనే ఎదురు చూడాల్సి వచ్చేది. ఇప్పుడు అప్పుడు అప్పుడు తెప్పలుగా జాప్యం జరుగుతున్నా దృష్ట్యా.. రోజుల తరబడి లాభం కోసం ఎదురు చూడాల్సి వస్తుండేమోనని రైతులు అందోకన చెబుతున్నారు. మరీ ఇప్పటికైనా అధికారులు ఈ సమస్యలకు పరిష్కారం చూపిస్తారా.. లేదా అనేది వేచి చూడాల్సి ఉంది.

పెరగని రుణం

- పంటల వార్షిక రుణ ప్రణాళిక భారం
పెరిగిన సాగు ఖర్చులు

అదిలాబాద్, ఏప్రిల్ 18(నమస్తే తెలంగాణ) : వ్యవసాయం, అనుబంధ రంగాల్లో రైతులకు చేయూతనందించాల్సిన బ్యాంకుల్ని పెట్టుబడులకు అవసరమైన అప్పులు ఇవ్వకపోవడంతో ఇబ్బందులు పడుతున్నారని. 2024-25 సంవత్సరానికి సాగుతోపాటు ఇతర అనుబంధ రంగాలకు మంజూరు చేసిన రుణ ప్రణాళిక భారం పెరిగింది. ఇందుకు సంబంధించిన రుణ పరిమితి(స్కేల్ ఆఫ్ ఫైనాన్స్) తెలంగాణ రాష్ట్ర సహకార అండ్ బ్యాంకు(డిఎస్సీబీ) వివరాలను బ్యాంకులకు అందజేసింది. యేటా ఖర్చులు పెరుగుతుండగా.. ఇందుకు అనుబంధంగా రుణాల పెరుగుదల లేదని అభిప్రాయాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతేడాది రైతులు సాగు చేసే ప్రధాన పంటల్లో కొన్నింటికి మాత్రమే రుణాల్లో స్వల్ప పెరుగుదల ఉంది. అదిలాబాద్ జిల్లాలో యేటా వాసలంలోనే 5.60 లక్షల ఎకరాల్లో వివిధ పంటలు సాగువుతాయి. వీటిలో నాలుగు లక్షల ఎకరాల వరకు పత్తి సాగువుతున్నది. మిగతా విస్తీర్ణంలో కంది, సోయా, వరి, పెసర, మినుములు, ఇతర పంటలు వేస్తారు. యాసంగిలో 1.50 లక్షల ఎకరాల్లో శనగ, జొన్న, మొక్కజొన్న సాగు చేస్తారు.

పెరిగిన పంట పెట్టుబడులు

సాగులో రైతులు ఇబ్బందులు పడకుండా కనీసం ప్రభుత్వం రైతులకు అనుబంధ రంగాలకు మంజూరు చేసిన రుణాలను అందజేసింది. వీటితోపాటు పెట్టుబడి కోసం బ్యాంకుల నుంచి రుణాలు తీసుకుని సాగు చేస్తున్నారు. యేటా పెట్టుబడి ఖర్చులు బాగా పెరుగుతున్నాయి. దుక్కి, దున్నుల మొదలగు పంట ఉత్పత్తులను విక్రయించుకునేందుకు రైతులు భారీగా డబ్బులు ఖర్చు చేయాల్సి వస్తుంది. కేంద్ర ప్రభుత్వం అణిపల పత్తి విత్తనాల ధరలను పెంచడం వల్ల రుణం పెరుగుతుంది.

పెరగని రుణ పరిమితి

టీఎస్ఆర్ ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో విడుదల చేసిన వార్షిక రుణ పరిమితి(స్కేల్ ఆఫ్ ఫైనాన్స్)లో వివిధ పంటలకు బ్యాంకులకు అందించే రుణాల ఖర్చులకు తగిన విధంగా పెరుగుదల. పత్తి

చగా.. ఎరువులు, పురుగుల మందుల ధరలను కూడా బాగా పెంచారు. డిజిల్ ధరల పెరుగుదల కారణంగా పాలం దున్నులకు వినియోగించే ట్రాక్టర్ ధరలను బాగా పెంచారు. కలుపు తీయడానికి వీ, పత్తి, ఇతర పంటలను తీయడానికి కూలి రేట్లు బాగా అయ్యాయి. ఇక పలు కారణాల వల్ల రైతులకు పెట్టుబడులు తడిసిపోతున్నాయి. ఖర్చులు పెరగడంతో బ్యాంకులు ఇచ్చే రుణం సరిపోక రైతులు ప్రైవేటు అప్పులు చేయాల్సి వస్తున్నది. అధిక వడ్డీల కారణంగా రైతులపై ఆర్థిక భారం పడుతున్నది.

మాదిగలకు ఒక్క ఎంపీ సీటు కేటాయింపకపోవడంపై ఆగ్రహం

మంత్రి సీతలకు చేసిన వ్యాఖ్యలను ఉపసంహరించుకోవాలి.. ఎమ్మెల్యేలను జిల్లా అధ్యక్షులు ఆరెల్లి మల్లేష్ మాదిగ



అందోకన విగ్రహం ఎదుట నల్లబాద్ లోని నిరసన తెలుపుతున్న ఎమ్మెల్యేలను నాయకులు

కాంగ్రెస్ను భూస్థాపితం చేస్తాం..

మాదిగలకు ఒక్క ఎంపీ సీటు కేటాయింపకపోవడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. శనివారం అదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని అందోకన వార్డులో గల విగ్రహం ఎదుట ఎమ్మెల్యేలను ఆధ్యక్షులలో నల్లబాద్ లోని నిరసన తెలిపారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎమ్మెల్యేలపై అవివేకంతో మంత్రి సీతలకు చేసిన వ్యాఖ్యలు ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలోని 17 ఎంపీ స్థానాల్లో మాడు ఎన్నీ రెజుల్టర్ స్థానాలతో పాటు ఒక అసెంబ్లీ కండోమ్మెట్ ఉప ఎన్నికల్లో ఒక్క టిక్కెట్ కూడా మాదిగలకు కేటాయించకుండా అన్యాయం చేసిందన్నారు. ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు చావు దచ్చు కొట్టడం బాధాకరం. రేపటికే పార్టీ మార్పుకోసం, తనవ్యక్తం ఆధారంగా మాదిగ వాడు, పత్తిలో ఒకటి మే లక్షల గా పనిచేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకుడు ఇంద్ర అల్లన్న, పసుల వేణు, జిల్లా కార్యదర్శి ఆరెమ్మి సురేశ్, స్వామి మాదిగ, కొమ్మ కిరణ్, డొంగ్రె సంజీవ్, బిరు పాల్గొన్నారు.

తమ సక్కును గెలిపించండి..

కుంటాల, ఏప్రిల్ 18 : టిఆర్ఎస్ పార్టీ అదిలాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆత్మం సక్కును భారీ మెట్రోతో గెలిపించుకోవాలని పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పార్టీ సమన్వయ కమిటీ సభ్యులూ రమాదేవి అన్నారు. శనివారం మండలంలో పర్యటిస్తూ ఆమె వివిధ గ్రామాల కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. లోక్సభ ఎన్నికల ప్రచార సరళిపై చర్చించారు. ఎన్నికల హామీలను అమలు చేయడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమైందని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత కరెంటు, సాగునీరు లేకపోవడంతో పంటలు ఎండిపోతుంటే రైతులు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారన్నారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ మండల కన్వీనర్ దత్త, సోపలే మేడియా జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ దశరథ్, పార్టీ మెంబర్ కన్వీనర్ ఖదీర్ పాల్గొన్నారు.

నగదు పట్టివేత

జైదర్, ఏప్రిల్ 18 : మండలంలోని పొత్తూర్ దగ్గర మహిళా పట్టివేత (ఎంపావే) 40ఎస్ 9379)ను అధికారులు తనివీటి చేశారు. చంద్రపూర్ నుంచి అదిలాబాద్ వైపు వస్తున్న బస్సులో ఉన్న కర్మి కేరం అనే ప్రయాణికుని బ్యాగ్ లో రూ.2.50 లక్షల నగదు కనిపించడంతో వాటిని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. డబ్బుకు సంబంధించిన ఎలాంటి ఆధారాలు లేక పోవడంతో కేసు నమోదు చేశారు. ఈ నగదును అదిలాబాద్ జిల్లా ట్రిబ్యునల్ ఖాతాలో జమ చేసినట్లు ప్లయంగ్ స్టాంప్ చేసి అధికారి టి.శ్రీనివాస్ తెలిపారు.